



Uniunea Sindicatelor Funcționarilor Publici și Personalului Contractual FORȚA LEGII®

Federație sindicală reprezentativă la nivel național pe ramura Administrație Publică
Afiliată la Confederația Sindicală Națională MERIDIAN

OLĂNEȘTI H * * PARÂNG

Hotelul Parâng este situat în centrul stațiunii balneoclimaterice Băile Olănești, un oraș bogat prin istorie și printr-un turism prosper, ambianța fiind dată de generozitatea spațiilor, atenția la detalii și orientarea către client, pentru că întâmpină oaspeții de pretutindeni cu renumita ospitalitate românească.

Hotelul are un număr de 366 camere dotate cu TV, telefon, grup sanitar propriu respectiv 732 locuri din care:
- 358 camere respectiv 718 locuri, cu 2 paturi individuale, camere distribuite în 5 corpuri de hotel.
- 7 apartamente cu dormitor;

Hotelul dispune de o parcare proprie, cu o capacitate de 40 de locuri, pentru parcare nu percepe taxă.

La 50 m de hotel, Primăria orașului are amenajată o parcare cu plată cu o capacitate de 200 locuri.

OFERTĂ 2012 - FORȚA LEGII

Variante	Tip cameră	Perioada
		01.06 – 30.11.2012
Variantă unică low cost + TRATAMENT	CAZARE :	6 nopți, loc în cameră dublă
	MASĂ :	mic dejun, inclus în preț
	TRATAMENT:	10 proceduri incluse/sejur + 1 consultație medicală inițială
	TOTAL :	340 lei /pers/6 nopți (x2p. = 680 lei)

Tarifele sunt în lei, includ TVA inclus și COMISIONUL AGENȚIEI (10 lei/pers), dar nu includ taxa hotelieră și taxa de salubritate (igienizare).

-Taxa hotelieră (cca. 2 lei/pers./sejur) și cea de igienizare (4 lei/pers.) se achită de turiști la cazarea în hotel.

Turistul va prezenta la recepția hotelului, obligatoriu, următoarele documente:

- bilet de trimitere de la medicul de familie sau de la medicul specialist pentru stațiunea Olănești (formular tipizat CAS);

- documente care să ateste calitatea de asigurat (adeverință de salariat cu mențiunea că unitatea a achitat fondul de sănătate).

Pentru rezervări și orice alte informații persoana de contact este
inf. **Luiza ȘTEFĂNEL**, consilier SAP Forța Legii tel. 0766.71.72.78

Foarte important: Rezervările se vor face în limita numărului de locuri disponibile, astfel, vă recomandăm să ne contactați în cel mai scurt timp.

